

被省环保厅挂牌督办后仍“不思悔改”

企业违法生产，“代价”是1亿元人民币



今年5月，铜陵新亚星焦化有限公司擅自违法生产，且防护距离内居民未进行搬迁，被省环保厅挂牌督办。其“不思悔改”，将付出预支1亿元人民币的代价。

星级记者 俞宝强

在铜陵，市民对于铜陵港的粉尘污染有切肤之痛。这里堆场普遍未采取防尘措施，附近的企业也跟之效仿，导致这里一到晴天到处飘散着灰尘，沿江居民苦不堪言。

昨日，记者一行来到铜陵港。由于下着雨，江边的湿气较大，灰尘看不到了，那就去看看被“投诉举报”的堆场。记者所到几个码头，曾经乱堆乱放的原材料都已覆盖。据悉，该市港航局对港口码头防尘情况开展每日2次以上巡查，安装了208个施工现场视频监控摄像头，监控施工现场扬尘污染。

粉尘解决了，记者又发现了新的问题——整个港口内外气味难闻，有浓烈的刺激性气味。

“确实难闻，这是硫化物，来来往往运输的原料，没办法。”铜陵市港航局的现场工作人员告诉记者，这气味对人体肯定有害，但没什么好办法去控制。

除了铜陵港，该市很多企业都有上“黑榜”的经历。例如，新亚星焦化有限公司在未取得试生产批复的情况下擅自违法生产，且防护距离内居民未进行搬迁；铜陵县远大、茅迪石料厂扬尘污染防治设施简易、运行管理不规范，生产、运输粉尘污染扰民；铜陵监狱石料加工粉尘污染严重；铜陵县五松镇存在国家明令取缔的红砖瓦厂等。

记者此行对于这几家违法企业有啥“苦果”进行了采访。据铜陵市政府副秘书长姚

贵平介绍，针对远大、茅迪、铜陵监狱石料公司检查中存在的问题，该市下发了限期整改督办书，目前，远大、茅迪公司完成了破损道路的修建，进行了沉淀池的扩建。铜陵监狱石料公司生产车间密闭罩已整改，装载环节实行喷水、洒水作业。铜陵县政府已于5月底前关闭了铜陵县友谊建材公司的红砖生产线，拆除了烟囱等设施。对未按期关停的铜陵县皖江磨料公司红砖瓦厂，6月底前强制拆除。

而针对新亚星焦化有限公司，按照谁污染、谁治理的原则，由该公司预支1亿元人民币，负责组织实施卫生防护距离内居民搬迁工作。

水火两重天



昨日，马鞍山市和县普降暴雨，一些驾驶员在积水中非但没有低速行驶，反而加大油门，造成污水四溅，浇湿执勤交警和路人衣服，还留下安全隐患。

秦祖泉 记者 张发平 文/图



为打击毒品犯罪，警醒公民拒绝毒品，昨日上午，临泉县在该县体育场召开了声势浩大的“毒品整治公捕公判暨焚烧毒品大会”，一批涉毒违法分子被当场宣布逮捕或判决，57公斤毒品被当众烧毁。

巩彬 记者 杨文艺 文/图

今年我省自然灾害处于“高风险水平”

将探索通过政府购买服务方式提高救灾速度

星报讯(记者 赵莉) 昨日，安徽省减灾救灾委员会全体成员会议召开。记者从会上获悉，据民政部国家减灾中心评估，今年我省自然灾害综合风险处于高风险水平，其中洪涝(6~8月)等灾害可能偏重发生，台风、干旱(5~9月)等其他灾害可能为常年或偏轻水平，减灾救灾形势不容乐观。

随着全球气候变暖和社会经济发展，我省自然灾害呈现新的特点，即：发

生的频度日益增加、破坏力增大、公民生命财产损失增多，北旱南涝的传统规律或将发生逆转，台风影响次数增加、发生季节逐渐后延，低温冷冻、暴雪、风雹等灾害都有可能严重发生。据民政部国家减灾中心评估，今年我省自然灾害综合风险处于高风险水平，其中洪涝(6~8月)等灾害可能偏重发生，台风、干旱(5~9月)等其他灾害可能为常年或偏轻水平。

省民政厅相关负责人表示，全省应强化“大救灾”意识，加强灾害预警和灾情统计的研判会商，建立健全由部门岗位干部和科研院所专家组成的减灾救灾专家队伍，提高科研能力和会商水平，有力有序有效应对可能发生的重大自然灾害。加强基层各类减灾救灾队伍建设，探索通过政府购买服务方式充实力量，提高减灾救灾队伍的应急反应速度，及时处置各类突发自然灾害。

无为原副县长汪梅琴被捕

星报讯(李秋方 记者 王小雨 李青松) 记者昨日从芜湖市检察院获悉，备受社会关注的无为县原副县长汪梅琴(女)因涉嫌受贿犯罪，经安徽省人民检察院审查决定，依法对其予以逮捕。

据悉，汪梅琴在无为县担任领导干部期间，利用职务便利，为他人谋取利益，多次收受他人贿赂，数额特别巨大。

高校钱怎么花要“晒出来”

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前印发《教育重点信息公开工作实施方案》和《目录标准与信息内容规范》，进一步深化高校招生信息和财务信息公开。其中，针对高校财务信息公开工作，省教育厅要求高校将学校网站作为主要公开载体，主动向社会公开预算、决算信息。

外国游客不慎摔伤，外语民警全力救助

星报讯(吕华斌 记者 陈明) 日前，一名外国女游客在黄山风景区云谷索道附近不慎摔伤。由于语言不通，现场人员无法与伤者进行交流，云谷寺派出所接到报警求助电话后，立即指派两名外语专业民警前往现场处置。

民警赶到现场发现，该名外国女游客眼部及全身多处有血迹。民警通过英语询问得知，当日上午，该游客在云谷寺一景点拍照时不慎跌下台阶，造成左肩臂疼痛不能移动，左眼角流血，脚

踝红肿并伴身体有多处划伤，伤情较为严重。

经医护人员和民警现场紧急处置后，为了保障游客语言畅通，能顺利入院进行检查治疗，民警决定与救护人员将她就近送往黄山区人民医院做进一步处置。在医院，民警陪同该游客进行各项检查，将其病情反映与医嘱及时进行准确传达。

为缓解游客焦虑情绪，民警还与其进行积极交流耐心安抚。经查，受

伤游客全身有一处骨折、一处骨裂。考虑到该游客次日就要回国，经院方建议和游客要求，医生对她受伤处进行简易三角固定和伤口包扎，待其回国后进一步治疗。

临别前，该名外国女游客对民警及时热情的帮助表示深深的谢意，她说：“虽然我没有欣赏到黄山的美景，但你们的优质高效服务，使此次黄山之旅成为感动之旅，回国后我一定要向亲友讲述这段故事。”

通宵饮酒看球后醉停高速

星报讯(曾世忠 记者 胡昊) 昨日中午，滁州高速四大队副大队长张勇等人在宁洛高速巡查时发现应急车道停着一辆越野车，车内一名男子伏在方向盘上睡着了。

民警打开车门，闻到一阵酒味。司机张某坦言，他前一晚在凤阳与朋友通宵看世界杯，喝了白酒和啤酒。交警告知其酒驾的危险后果后，依法对其进行了1500元罚款并暂扣驾驶证6个月的处罚。